



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 17. 9.	24. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30 9.00 10:30 18.00	DP JV JV DP	+ Za požehnanie a Božiu milosť pre rodinu Za farníkov Výročie – poďakovanie za 45 rokov manželstva Milana a Márie Za uzdravenie Anny, za zdravie a obrátenie dcéry
Pondelok 18. 9.		7.00 18.00	ĽM JV	+ Pavol a rodičia Za Božiu pomoc pre rodinu
Utorok 19. 9.	<i>Sv. Januára, biskupa a mučenika, ľubovlná spomienka</i>	7.00 18.00	ĽM JV	Za Božiu pomoc a požehnanie pre Ľuboslavu + Rodičia a starí rodičia
Streda 20. 9.	<i>Sv. Ondreja Kima Taegona, kňaza, a Pavla Chonga Hasanga a spoločníkov, mučeníkov, spomienka</i>	7.00 18.00	ĽM JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Michala Poďakovanie
Štvrtok 21. 9.	<i>Sv. Matúša, apoštola a evanjelistu, sviatok</i>	7.00 18.00	ĽM JJ	Za Božiu pomoc pre manželku Alžbetu + Irena, Jozef, Anna
Piatok 22. 9.		7.30 18.00	ĽM JV	Poďakovanie za dar života Za zdravie a Božiu pomoc v rodine
Sobota 23. 9.	<i>Svätého Pia z Pietrelciny, spomienka</i>	7.30	JV	Za Božiu pomoc a požehnanie pre Janu
Nedeľa 24. 9.	25. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ	7.30 9.00 10:30 18.00	JV JV DP DP	+ Za zdravie a Božiu pomoc pre Matúša a rodinu Za farníkov + rodičov Máriu a Šebastiana + Ernestína a Jozef (svokrovci), Mária a Jozef (rodičia), Pavol (zať)

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DP – Dominik Poláček, JJ – Mons. Jozef Jančovič

Zbierka Biela pastelka pre nevidiacich

Budúcu nedeľu 24. 9. 2023 bude možné prispieť po dopoludňajších sv. omšiach na zbierku Biela pastelka pre nevidiacich. Z príspevkov sa financujú projekty pomáhajúce integrovať nevidiacich a slabozrakých do spoločnosti. Predovšetkým ide o integračné smery zamerané

na priestorovú orientáciu, samo obslužné činnosti (varenie, upratovanie...), klávesové zručnosti, Braillovo písmo, a programy smerujúce k rozvoju informovanosti a poradenstva. Taktiež sa z výťažku zbierky financujú aj zácvik s pomôckami (biela palica, lupa...) a aktivizácia členov pomocou prednášok. Zbierku bude vykonávať dobrovoľníčka Únie nevidiacich a slabozrakých s opečiatkovanou pokladničkou. Vďaka Vám za všetky milodary!

Prihlášky na prvé sväté prijímanie a na birmovku pre deti a dospelujúcu mládež

Do konca septembra je možné podať prihlášku na prípravu k prijatiu svätého prijímania a birmovky. Rodičia detí od veku 9 rokov môžu požiadať farára, aby pripustil ich dieťa k prijatiu sviatosti Eucharistie. Prihlášky na prípravu k prvému svätému prijímaniu nájdete na našej internetovej stránke (www.svatarodina.sk) v priečinku Pastoračné aktivity. Podať ju môžu rodičia (nie starí rodičia!) na farskom úrade v čase úradných hodín. Dospelujúca mládež vo veku 13-18 rokov môže požiadať o prijatie sviatosti birmovania. Prihlášku na prípravu k prijatiu tejto sviatosti nájdete taktiež na webovej stránke farnosti. Prihlášku môžu podať birmovanci osobne rovnako v čase úradných hodín na farskom úrade do konca septembra.

Príprava dospelých na prijatie sviatostí uvedenia do kresťanského života

Dospelí, ktorí majú záujem prijať krst, sväté prijímanie alebo birmovku sa môžu prihlásiť na farskom úrade v čase úradných hodín alebo emailom na adrese svatarodina@gmail.com.

Bratislava za život

Na budúci týždeň bude podujatie Bratislava za život - "Život každého človeka je veľkým darom. Chceme preto budovať kultúru života, ktorá si bude vážiť ľudský život od počatia po prirodzenú smrť. Pozývame Vás na pochod Bratislava za život. Stretnú sa na ňom ľudia dobrej vôle, ktorí sa chcú postaviť za najzákladnejšie právo na život - pre všetkých. Tešíme sa na Vás 24. septembra o 15:00 na Hlavnom námestí v Bratislave." Viac informácií na www.bratislavazazivot.sk.

Ponuka púte Loreto-Manoppello-Lanciano-Neapol-Siena-San Giovanni Rotondo-Mugnano del Cardinale-Pompeje

Ponúkame našim farníkom púť, ktorú organizuje farnosť v Podunajských Biskupiciach v dňoch 30.9.-7.10. Cena je 657€. Odchod bude tak, aby účastníci mali možnosť odvoliť. Je to bez nočných prejazdov a cena zahŕňa všetko. Pripoistenie je dobrovoľné. Je ešte voľných vyše 10 miest. V prípade väčšieho záujmu zvažujeme aj účasť jedného z kňazov našej farnosti. Prihlásiť sa môžete priamo emailom na adresu farnosti v Biskupiciach s poznámkou, že ste z farnosti Svätej rodiny, alebo u pani Heleny Kiššovej v stredu po večernej sv. omši. V každom prípade jej môžete dať vedieť, ak by ste sa prihlasovali aj priamo.